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Ata da 51ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida no 
dia 01 de agosto de 2023. 
 
Ao primeiro dia do mês agosto do ano de dois mil e vinte e três, às dezessete horas, 
no Plenário da Câmara Municipal de Vila Pavão Dr. Sérgio Krüger, sito a Rua 
Travessa Pavão nº 63 Bairro Centro, à Câmara Municipal de Vila Pavão – ES. 
reúne-se a Sessão Ordinária em sua Oitava-Legislatura para o biênio 2023/2024, 
sob a Presidência do Vereador João Trancoso. O Senhor Presidente solicita a todos 
os presentes para ficarem de pé para entoarem o Hino Nacional e do Município. 
Prosseguindo o Senhor Presidente solicita ao (a) primeiro (a) Secretário (a) 
Neusdete Rossini Moreira para fazer a chamada nominal dos Vereadores: Aristeu 
Reetz, Francisco de Assis Campos, Jadismar Alves de Macêdo, João Trancoso, 
José Carlos Biral, Juvenal Medici Ferreira, Marcos Antonio da Silva, Neusdete 
Rossini Moreira, Vagno Bento Felício. Após a verificação do Quórum Regimental, o 
Senhor Presidente solicita ao segundo secretário Excelentíssimo vereador José 
Carlos Biral para fazer a Leitura Bíblica que se encontra registrada no Livro de 
Provérbios Capítulo 16 Versículo 03, Palavra do Senhor, Graças a Deus. Após a 
Leitura Bíblica, pronunciou o Senhor Presidente em nome de Deus Eu declaro 
aberta a Sessão. Neste momento cumprimento o nosso vice-presidente Juvenal 
Medici Ferreira, cumprimentando a nossa primeira Secretária Neusdete Rossini 
Moreira, cumprimentando o nosso segundo secretário Excelentíssimo vereador José 
Carlos Biral, cumprimentando o Excelentíssimo vereador Marcos Antonio da Silva, 
cumprimentando o Excelentíssimo vereador Francisco de Assis Campos, 
cumprimentando o Excelentíssimo vereador Jadismar Alves de Macêdo, 
cumprimentando o Excelentíssimo vereador Aristeu Reetz cumprimentando o 
Excelentíssimo vereador Vagno Bento Felício. Cumprimentando o nosso Prefeito, 
hoje está a dupla aqui o prefeito e o nosso vice, nosso prefeito Uelikson Boone – o 
Bolinha e o Vantuil Schraiber – o Tuílla. Cumprimentando o Secretário de Agricultura 
Gecimar Rodrigues. Cumprimentando a servidora que, a Paulinha fotógrafa. 
Cumprimentando aqui o Cláudio lá do Praça Rica. Cumprimentando ali na frente ali, 
a filha da nossa vereadora, a Karla. Cumprimentando a Daiane. Cumprimentando a 
Rafaela e os demais funcionários desta Casa legislativa. Dando continuidade o 
Senhor Presidente solicita a primeira Secretária Neusdete Rossini Moreira para 
mencionar as últimas Atas. Ata da 46ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal 
de Vila Pavão – ES, ocorrida no dia 04 (quatro) dias do mês de julho do ano de 2023 
(dois mil e vinte e três). Ata da 50ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila 
Pavão – ES, ocorrida no dia 04 (quatro) dias do mês de julho do ano de 2023 (dois 
mil e vinte e três). Após a leitura das Atas pronunciou o Senhor Presidente: Coloco 
em discussão as Atas. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação. 
Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Atas Aprovadas 
por unanimidade. Prossegue o Senhor Presidente: Solicita a primeira secretária 
Neusdete Rossini Moreira para fazer a leitura dos projetos como segue em Regime 
de Urgência Especial: Projeto de Lei Executivo nº 057/2023 – Abre crédito 
especial e altera anexos do PPA e da LDO de 2023, e dá outras providencias. 
Por questão de Ordem o vereador Jadismar Alves de Macêdo pediu dispensa da 
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leitura dos projetos solicitou que fosse lida somente as mensagens. O Senhor 
Presidente colocou em votação o pedido de dispensa feita pelo referido vereador. 
Coloco em votação. Quem for favorável a dispensa permaneça sentado ao contrário 
se levante. Pedido Aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente solicitou a 
primeira secretária para fazer somente a leitura das mensagens dos projetos. 
Prossegue a leitura dos projetos. Projeto de Lei Executivo nº 058/2023 – Dispõe 
sobre a extinção de 03 (três) vagas do cargo de provimento efetivo de Agente Fiscal, 
pertencente a Estrutura Administrativa do Município de Vila Pavão/ES, e dá outras 
providências. Projeto de Lei Executivo nº 059/2023 – Dispõe sobre a Política 
Municipal de Fomento a Práticas Sustentáveis para o setor produtivo instalado no 
Município de Vila Pavão/ES; a Certificação Ambiental Municipal, e dá outras 
providências. Projeto de Lei Executivo nº 060/2023 – Dispõe sobre a Política 
Municipal de Práticas Sustentáveis para os Cidadãos aplicarem em suas 
residências, e dá outras providências. Projeto de Lei Executivo nº 061/2023 – Dispõe 
sobre a criação de vaga para cargo de provimento efetivo de Cuidador Social – 
Referência 01, pertencente a Estrutura Administrativa do Município de Vila 
Pavão/ES, e dá outras providências. Projeto de Lei Executivo nº 062/2023 – Dispõe 
sobre a criação de cargos públicos de provimento em comissão e respectivas vagas; 
Criação de vagas para o cargo de provimento em comissão de Subencarregado de 
Setor, e dá outras providências. Projeto de Lei Executivo nº 063/2023 – Alteração da 
redação do § 2º, do art. 1º, da Lei nº 1.378/2022, de 20 de abril de 2.022, e dá outras 
providências. Projeto de Lei Executivo nº 064/2023 – Abre crédito especial e altera 
anexos do PPA e da LDO de 2023, e dá outras providencias. Projeto de Lei 
Executivo nº 007/2023 – Dispõe sobre alteração da Lei 688/2010, cria um Cargo de 
Coordenador Parlamentar e de Plenário na Câmara Municipal de Vila Pavão - CC3, 
altera Anexo VI da Lei 688/2010, revoga disposições em contrário e dá outras 
providências. Após a leitura dos projetos, prossegue o Senhor Presidente: Coloco 
em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei Executivo nº 
057/2023 – Abre crédito especial e altera anexos do PPA e da LDO de 2023, e 
dá outras providencias. Está em discussão a urgência do projeto. Não Havendo 
Nenhuma manifestação, coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado 
ao contrário se levante. Urgência do Projeto Aprovada por unanimidade. Coloco 
em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei Executivo nº 
058/2023 – Dispõe sobre a extinção de 03 (três) vagas do cargo de provimento 
efetivo de Agente Fiscal, pertencente a Estrutura Administrativa do Município 
de Vila Pavão/ES, e dá outras providências. Está em discussão a urgência do 
projeto. Não Havendo Nenhuma manifestação, coloco em votação. Quem for 
favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência do Projeto 
Aprovada por unanimidade. Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial 
do Projeto de Lei Executivo nº 059/2023 – Dispõe sobre a Política Municipal de 
Fomento a Práticas Sustentáveis para o setor produtivo instalado no Município 
de Vila Pavão/ES; a Certificação Ambiental Municipal, e dá outras 
providências. Está em discussão a urgência do projeto. Não Havendo Nenhuma 
manifestação, coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao 
contrário se levante. Urgência do Projeto Aprovada por unanimidade. Coloco em 
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discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei Executivo nº 060/2023 
– Dispõe sobre a Política Municipal de Práticas Sustentáveis para os Cidadãos 
aplicarem em suas residências, e dá outras providências. Está em discussão a 
urgência do projeto. Não Havendo Nenhuma manifestação, coloco em votação. 
Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência do 
Projeto Aprovada por unanimidade. Coloco em discussão o Regime de Urgência 
Especial do Projeto de Lei Executivo nº 061/2023 – Dispõe sobre a criação de 
vaga para cargo de provimento efetivo de Cuidador Social – Referência 01, 
pertencente a Estrutura Administrativa do Município de Vila Pavão/ES, e dá 
outras providências. Está em discussão a urgência do projeto. Não Havendo 
Nenhuma manifestação, coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado 
ao contrário se levante. Urgência do Projeto Aprovada por unanimidade. Coloco 
em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei Executivo nº 
062/2023 – Dispõe sobre a criação de cargos públicos de provimento em 
comissão e respectivas vagas; Criação de vagas para o cargo de provimento 
em comissão de Subencarregado de Setor, e dá outras providências. Está em 
discussão a urgência do projeto. Não Havendo Nenhuma manifestação, coloco em 
votação. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência 
do Projeto Aprovada por unanimidade. Coloco em discussão o Regime de 
Urgência Especial do Projeto de Lei Executivo nº 063/2023 – Alteração da 
redação do § 2º, do art. 1º, da Lei nº 1.378/2022, de 20 de abril de 2.022, e dá 
outras providências. Está em discussão a urgência do projeto. Não Havendo 
Nenhuma manifestação, coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado 
ao contrário se levante. Urgência do Projeto Aprovada por unanimidade. Coloco 
em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei Executivo nº 
064/2023 – Abre crédito especial e altera anexos do PPA e da LDO de 2023, e 
dá outras providencias. Está em discussão a urgência do projeto. Não Havendo 
Nenhuma manifestação, coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado 
ao contrário se levante. Urgência do Projeto Aprovada por unanimidade. Coloco 
em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei legislativo nº 
007/2023 – Dispõe sobre alteração da Lei 688/2010, cria um Cargo de 
Coordenador Parlamentar e de Plenário na Câmara Municipal de Vila Pavão - 
CC3, altera Anexo VI da Lei 688/2010, revoga disposições em contrário e dá 
outras providências. Está em discussão a urgência do projeto. Não Havendo 
Nenhuma manifestação, coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado 
ao contrário se levante. Urgência do Projeto Aprovada por unanimidade. 
Prossegue o Senhor Presidente: Neste momento passamos para a Ordem do Dia: 
Coloco em discussão o Projeto de Lei Executivo nº 057/2023 – Abre crédito 
especial e altera anexos do PPA e da LDO de 2023, e dá outras providencias. 
Está em discussão o projeto. Não Havendo Nenhuma manifestação, coloco em 
votação. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto 
Aprovado por unanimidade. Coloco em discussão o Projeto de Lei Executivo nº 
058/2023 – Dispõe sobre a extinção de 03 (três) vagas do cargo de provimento 
efetivo de Agente Fiscal, pertencente a Estrutura Administrativa do Município 
de Vila Pavão/ES, e dá outras providências. Está em discussão o projeto. Não 
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Havendo Nenhuma manifestação, coloco em votação. Quem for favorável 
permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado por unanimidade. 
Coloco em discussão o Projeto de Lei Executivo nº 059/2023 – Dispõe sobre a 
Política Municipal de Fomento a Práticas Sustentáveis para o setor produtivo 
instalado no Município de Vila Pavão/ES; a Certificação Ambiental Municipal, e 
dá outras providências. Está em discussão o projeto. Não Havendo Nenhuma 
manifestação, coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao 
contrário se levante. Projeto Aprovado por unanimidade. Coloco em discussão o 
Projeto de Lei Executivo nº 060/2023 – Dispõe sobre a Política Municipal de 
Práticas Sustentáveis para os Cidadãos aplicarem em suas residências, e dá 
outras providências. Está em discussão o projeto. Não Havendo Nenhuma 
manifestação, coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao 
contrário se levante. Projeto Aprovado por unanimidade. Coloco em discussão o 
Projeto de Lei Executivo nº 061/2023 – Dispõe sobre a criação de vaga para 
cargo de provimento efetivo de Cuidador Social – Referência 01, pertencente a 
Estrutura Administrativa do Município de Vila Pavão/ES, e dá outras 
providências. Está em discussão o projeto. Não Havendo Nenhuma manifestação, 
coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. 
Projeto Aprovado por unanimidade.  Coloco em discussão o Projeto de Lei 
Executivo nº 062/2023 – Dispõe sobre a criação de cargos públicos de 
provimento em comissão e respectivas vagas; Criação de vagas para o cargo 
de provimento em comissão de Subencarregado de Setor, e dá outras 
providências. Está em discussão o projeto. Não Havendo Nenhuma manifestação, 
coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. 
Projeto Aprovado por unanimidade. Coloco em discussão o Projeto de Lei 
Executivo nº 063/2023 – Alteração da redação do § 2º, do art. 1º, da Lei nº 
1.378/2022, de 20 de abril de 2.022, e dá outras providências. Está em discussão 
o projeto. Não Havendo Nenhuma manifestação, coloco em votação. Quem for 
favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado por 
unanimidade. Coloco em discussão o Projeto de Lei Executivo nº 064/2023 – 
Abre crédito especial e altera anexos do PPA e da LDO de 2023, e dá outras 
providencias. Está em discussão o projeto. Não Havendo Nenhuma manifestação, 
coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. 
Projeto Aprovado por unanimidade. Coloco em discussão o Projeto de Lei 
legislativo nº 007/2023 – Dispõe sobre alteração da Lei 688/2010, cria um Cargo 
de Coordenador Parlamentar e de Plenário na Câmara Municipal de Vila Pavão 
- CC3, altera Anexo VI da Lei 688/2010, revoga disposições em contrário e dá 
outras providências. Está em discussão o projeto. Não Havendo Nenhuma 
manifestação, coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao 
contrário se levante. Projeto Aprovado por unanimidade. Neste momento 
passamos para o encerramento dessa Sessão legislativa aqui da Câmara, essa 
Sessão Ordinária. É aqui também é neste momento quero comunicar a todos aí, a 
perca do tio da nossa diretora parlamentar, tio da Stefania Vésper, Norberto, ele vai 
ser velado hoje em Boa Esperança e amanhã vai vir pra Igrejona, o horário que vai 
vir ainda estão decidindo, né, que vai estar vindo o corpo pra ser velado na Igrejona, 
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certamente amanhã na parte da manhã e vai ser sepultado aqui no cemitério do 
Córrego do Sossego, o Norberto Seibel, residia no Córrego do Mutum ali e hoje 
estava residindo em Boa Esperança. Neste momento quero terminar aqui, 
agradecendo aqui a presença de todos presentes, nosso vice-prefeito, prefeito, 
secretários, é, e a todos os funcionários desta casa legislativa e nosso também vice-
presidente, nossa primeira secretária, nosso segundo secretário, nosso vereador 
Marcos, vereador Francisco, vereador Jadismar, vereador Aristeu e vereador Vagno, 
quero deixar aqui a todos o meu boa noite. Como não temos mais nenhum assunto 
a tratar e em nome de Deus declaro encerrada essa Sessão Ordinária, e para 
constar, Eu Primeiro (a) Secretário (a) Neusdete Rossini Moreira, lavrei a presente 
Ata que depois de aprovada será assinada. Vila Pavão – ES, 01 (primeiro) dias do 
mês de agosto de 2023. 
 
 
 
 
  
     João Trancoso                                        Neusdete Rossini Moreira 
       Presidente                                            Primeiro (a) – Secretário (a 
 


